



ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО НОВЫЙ ЧИРКЕЙ»

ИНН 0516011221, ОГРН 1120546000190, КПП 051601001; 368106, РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН, КИЗИЛОРТОВСКИЙ РАЙОН, с.НОВЫЙ ЧИРКЕЙ, ул.МАТРОСОВА, 1.
noviv-chirkey@mr-kizilvurt.ru

05.03.2020г.

02-12/095

В аппарат Антитеррористической комиссии МР «Кизилортовский район»

О механизме реализации мероприятий по противодействию наркомании

Во исполнение решения Протокола №1 заседания Антинаркотической комиссии МР «Кизилортовский район» от 18.02.2020г. необходимо разработать комплекс мероприятий, направленных на продолжение и усиление работы по противодействию наркомании на территории СП «Село Новый Чиркей».

Всем членам комиссии необходимо представить примерный план работы по своим направлениям, и представить в администрацию села председателю комиссии Сурхаеву Чаландару Магомедалиевичу для включения в общий план сельского поселения.

Сурхаеву Ч.М. обеспечить составление планов работы всеми членами комиссии и при необходимости оказать им методическую помощь при составлении их, а также обсудить и проанализировать дополнительное предложение по совершенствованию дальнейшего улучшения работы.

Главному врачу, а также члену комиссии Исмаилгаджиеву Омар Магомедгаджиевичу необходимо продолжать работу по еще большему сплочению коллектива и усилить работу работников поликлиники, осуществляющих прием граждан, иметь информацию на текущий момент по приему различных психотропных и наркотический веществ.

Очень большой объем работы, а также дифференцированную работу практически со всеми возрастными группами населения, необходимо проводить имаму мечети Исагаджиеву Шамилю Магомедовичу. Эту работу ни один человек сам не сможет проводить, здесь должна быть совместная работа администрации, депутатского корпуса, руководителей всех учреждений и организаций.

Для организации работы необходимо привлекать своих замов, руководителей квартальных мечетей, оказывать им методическую помощь и организовывать их работу таким образом, чтобы работали слажено, целенаправленно и в одном русле.

Необходимо администрации села, депутатскому корпусу, главному врачу выявить всех стоящих на официальном учете мед. учреждений, РОВД, склонных и возможных, т.е. потенциальных кандидатов, в силу различных причин, к наркомании. Необходимо проводить с ними работу комплексно, используя семью, мед. работников, в плане здоровья, правонарушения, общественного отношения. Совместно полным составом комиссии необходимо на основании информации главного врача, участкового инспектора, тщательно проанализировать динамику изменения их числа.

Необходимо выяснить причины возникновения, проанализировать динамику разработать комплексный план первоочередных конкретных мероприятий для борьбы с наркоманией.

Наркомания – питательная среда и база для экстремизма и террора.

Участковому инспектору необходимо взять под жесткий контроль всех стоящих на учете и особое внимание уделить каналам поставки и лицам занимающиеся их распространением. Наркомания «молодеет», то есть вовлекает в свой оборот уже детей, учащихся не только старших, но и средних классов.

Необходимо:

1. Принять за основу задачи, указанные в информации главы администрации, а также средства, пути и методы их решения с указанием сроков исполнения и ответственных.
2. Всем членам комиссии представить более подробные планы работ.

Глава

Р.А.Хамаев